



## Тур выходного дня "ГОРЯЩИЙ ТУР В ШЕРЕГЕШ"

**Продолжительность:** 3 дня

**Место начала / Завершения тура:** посёлок городского типа Шерегеш / Горнолыжная улица

**Места показа:** Россия, Кемеровская область, посёлок городского типа Шерегеш

**Допустимый возраст:** 3+

### Цена за человека от Бесплатно

#### В стоимость тура включено

- Проживание в отеле или гостевом доме на курорте;
- Питание по концепции отеля;
- Экскурсия трекинг в горы, сопровождение гида;
- Информационная поддержка до и во время тура.

#### В стоимость тура не включено

- страховка;
- личные расходы;
- дополнительные экскурсии.

#### Дополнительные услуги

- Трансфер из Кемерово в Шерегеш и обратно - 2400 RUB
- Трансфер из Новокузнецка в Шерегеш и обратно - 1250 RUB
- Трансфер из Томска до Новокузнецка и обратно - 3900 RUB
- Билет на поезд из Новосибирска до Новокузнецка и обратно - 5200 RUB

### Описание тура

Шерегеш – это огромное разнообразие развлечений, программ активного отдыха.

Курорт Шерегеш является лишь одним из мест притяжения огромной «страны» по имени Горная Шория!

Сегодня курорт посещают около двух миллионов туристов преимущественно зимой, но все больше путешественников открывают для себя Шерегеш летом с других сторон: знакомятся с

достопримечательностями Шорского национального парка, совершают восхождения в горы, наслаждаются ароматами таежных трав...

Здесь Вы встретите невероятное разнообразие цветов, трав и таежных ароматов, понаблюдаете за миграцией рыб в таежных реках, а при желании и порыбачите, сплавитесь на катамаранах по главной

водной артерии Шории – реке Мрас-Су.

На обзорных экскурсиях познакомитесь с историей и культурой малых народов – шорцев и настоящих староверов, живущих по традициям своих дедов без документов и прочих благ цивилизации.

Наши туры ориентированы на путешественников без специальной подготовки, для детей приготовлены специальные призы и подарки.

Если в период путешествия у Вас знаковое событие, юбилей или день рождения, просим сообщить – мы сделаем Ваш отдых особенно запоминающимся!

Маршруты проложены по красивым безопасным участкам и часто путешественникам удается видеть маралов, журавлей, косуль, лис, зайцев и даже сапсана, который является самой быстрой птицей в мире! Присоединяйтесь к увлекательным маршрутам наших путешествий, откройте таинственный мир дикой природы и богатой истории древнего тюркского края.

## Программа тура

### **День 1. День первый. Размещение в отеле.**

Самостоятельное прибытие в Шерегеш. Размещение в отеле. Отдых, свободное время. Обзорная экскурсионная программа. Панорамные виды, чистейший воздух, обзорная площадка, история края, загадки священных гор, легенды, незабываемые фото на память.

### **День 2. День второй (суббота).**

Питание по концепции отеля.

Свободный день, экскурсии за доп.плату, со специальной скидкой.

### **День 3. День третий (воскресенье).**

Питание по концепции отеля.

Выезд из отеля.

## Дополнительно

Памятка участнику активных маршрутов по Горной Шории

Путешествия по нашим маршрутам принесут Вам массу позитивных эмоций, отличного настроения и ярких запоминающихся мгновений. А для того, чтобы отдых не был омрачен незапланированными хлопотами, просим ознакомиться с нашими рекомендациями.

При покупке активного маршрута внимательно ознакомьтесь с его Программой. Обратите внимание на сведения о дате, времени и пункте отправления на отдых, а также услугами, входящими в стоимость.

Услуги, не включенные в программу, оплачиваются дополнительно.

Участнику необходимо при себе иметь: документы, удостоверяющие личность, медицинский полис, теплые вещи, головной убор, две пары походной обуви, тапочки или сланцы, два комплекта вещей для активного отдыха, очки, ветрозащитный костюм, защиту от дождя, предметы личной гигиены.

Погодные условия в районах путешествия весьма разнообразны. Средняя температура летом от +10 до +34.

Программа любого маршрута может быть незначительно изменена в связи с погодными условиями. Каждый участник обязан соблюдать технику безопасности и выполнять команды инструктора.

Инструктор имеет право не допустить к участию в маршруте туристов, которые не выполнили требования к личному снаряжению.

Лицам, нуждающимся в постоянном врачебном наблюдении, рекомендуется при выборе маршрута проконсультироваться с лечащим врачом. Перед поездкой рекомендуется сформировать и иметь при себе персональную медицинскую аптечку, которая поможет Вам при легких недомоганиях и сэкономит Ваше время на поиски лекарственных средств.

Запрещается передавать другим лицам документы, подтверждающие оплату (путевка), проездные документы и туристский ваучер.

В случае возникновения конфликтов все спорные вопросы на маршруте, в автобусе или отеле решаются на месте с представителем перевозчика (водителем) или руководством принимающей стороны.

Телефоны туристической компании «Шерегеш-Тревел»

+7 913 33 100 55

Убедительная просьба с уважением относиться к природным памятникам, культурно-историческим ценностям, традициям и обычаям коренного населения Горной Шории!

Приятного Вам отдыха!

## Страховка

Не включена в стоимость.

## Места сбора группы

**посёлок городского типа Шерегеш**

Самостоятельное прибытие до отеля. Трансфер в Шерегеш и обратно за доп.плату.